

**સુવિચાર**  
તમે જીવનમાં સાચું સુખ માણવા માંગતા હોવ તો પોતાની સરખામણી કરાવેય બીજાની સાથે નહીં પણ પોતાની સાથે જ કરો.  
:: સૌજન્ય ::  
**નિલકંઠ જવેલર્સ**  
(લાઠીવાળા)  
માણેકપરા, અમરેલી.  
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
તા. ૨૮/૦૩/૨૦૨૪, ગુરુવાર  
ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
[www.amreliexpress.com](http://www.amreliexpress.com)

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

એક એવી સાના કે જ્યાં ભણવાનું ગૌરવ થાય  
**નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ**  
નવા શૈક્ષણિક સત્રથી અમરેલીમાં...  
બાલ મંદિરથી વોટલ-૧૨. (સાચન્યા, કોમર્સ, આર્ટ્સ) ગુજરાતી/અંગ્રેજી માધ્યમ. બોયઝ & ગર્લ્સ હોસ્ટલ

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપટ્ટી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, મલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ સ્ટુડિયો, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ ફાગણ ૫૬-૩ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૦૮૯

## મફત પ્લોટ વિસ્તારમાં પીવાનું પાણી મળતું ન હોય રોષનો માહોલ લીલીયામાં માટે પીવાના પાણી માટે મહિલાઓનો હલ્લાબોલ

ગામનાં સરપંચની આગેવાનીમાં મહિલાઓએ પાણી પુરવઠા કચેરીમાં દેકારો કર્યો  
પાણી-પુરવઠા વિભાગે ૨-૩ દિવસમાં પાણીની વ્યવસ્થા કરવાની ખાત્રી આપી  
ઉનાળાનાં પ્રારંભે જ પીવાના પાણીની પરેશાની હોય ભરઉનાળે ગંભીર પરિસ્થિતિની આશંકા  
લોકસભાની ચૂંટણીનાં સમયે જ પાણીનો પોકાર થતાં રાજકીય પક્ષો ચિંતિત



અમરેલી, તા. ૨૭ લીલીયા મોટાનાં મફત પ્લોટ વિસ્તારમાં ઉનાળાનાં પ્રારંભે જ પાણીનો પોકાર થતાં ગામનાં સરપંચની આગેવાનીમાં મહિલાઓએ પાણી- પુરવઠા કચેરીએ જઈને હલ્લાબોલ કરી પાણી આપવાની માંગ કરી હતી. ઉનાળાનાં પ્રારંભ થતાં જ પીવાનાં પાણીની સમસ્યા સર્જાતા પાણી-પુરવઠા વિભાગમાં આગોતરૂ આયોજન જેવું કશું જ થયું નથી તે સાબિત થઈ રહ્યું છે.

### ફાઈવ ટ્રિલીયનનાં ફંડકા વચ્ચે વાસ્તવિકતા જાફરાબાદનાં વિપુલ બારૈયા નામનાં યુવકે આર્થિક સંકડામણથી મોત વ્હાલું કર્યું

પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લેતા મોત નિપજ્યું

**મોરબીના ભાવે અહિંથી મળશે**  
આપનાં સ્વપ્નનાં ઘરને સજાવો અમારી અવનવી અધ્યતન ડીઝાઇન વાળી વિપિધ ટાઈલસથી....  
એકવાર અવશ્ય મુલાકાત તો...  
**ટાઈલ્સ હોલસેલ તથા રીટેલ મળશે.**  
**ટાઈલ્સ ડીઝાઇન સ્ટુડિયો**  
લાઠી રોડ, બાયપાસ ચોકડી, અમરેલી  
પિંજવભાઈ કિશનભાઈ મયંડભાઈ  
મો.૯૯૦૧૭ ૯૪૭૫૫૭ મો.૯૯૨૨૫ ૯૧૧૮૪ મો.૯૯૦૯૯ ૭૭૭૭૫૫

અમરેલી, તા. ૨૭ જાફરાબાદ ગામે રહેતા વિપુલભાઈ દિનેશભાઈ બારૈયા નામનાં ૩૧ વર્ષિય યુવકની આર્થિક પરિસ્થિતિ સારી નહીં હોવાથી તા. ૨૬ ના રોજ જાફરાબાદ તાલુકા શાળાની પાછળના મેદાનમાં પોતે પોતાની મેળે ગળાફાંસો ખાઈ લેતાં તેમનું મોત નિપજ્યું હતું.

**શિવ**  
કુરરાબાદ (ધારીવાળા) ડો.  
નારણ આર્કેડ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

### ક્યાં કારણોસર સિંહણ હુમલાખોર બની તેનું રહસ્ય બહાર આવવું જરૂરી

## રાજુલા-જાફરાબાદ પંચકમાં માનવ ઉપર હુમલો કરનાર સિંહણનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું



સિંહણમાં હડકવા જેવો કોઈ રોગ હોવાની પણ આશંકા  
અમરેલી, તા. ૨૭ ૨૧ જુલા - જાફરાબાદ પંચકમાં ગત શનિવારે હુમલાખોર સિંહણ દ્વારા ખાનગી કંપનીના સિક્યુરિટી બાદ વન વિભાગના ૩ કર્મીઓને ઈજાગ્રસ્ત કરવાની ઘટનાથી વનવિભાગ દ્વારા હુમલાખોર સિંહણને પીજરે પુરી દેવામાં આવી હતી. બાદમાં આ હુમલાખોર સિંહણને પિંજરે પૂર્યા બાદ સારવાર માટે થઈ બાબરકોટ એનિમલ કેર સેન્ટર ખાતે અસરગ્રસ્ત સિક્યુરિટીને ખાનગી દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા અને હુમલાખોર બનેલ સિંહણ લુણસા પુરથી ચિતિયાળા ગામ સુધી ગઈ હતી અને ત્યાં વનવિભાગના ૨ ટ્રેકર અને વનવિભાગની ગાડીમાં કાય ચડાવીને બેઠેલા ડ્રાઈવરને કાય તોડીને સિંહણે ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. ત્યારે ગણતરીના સમયમાં સિંહણ દ્વારા ચાર ચાર માનવ હુમલાઓથી વનતંત્ર પણ ચોંકી ગયું હતું અને ૨ કલાકના રસ્કયુ ઓપરેશન બાદ ગામ સુધી ગઈ હતી. હુમલાખોર સિંહણને પિંજરે પૂર્યા બાદ સારવાર માટે થઈ બાબરકોટ એનિમલ કેર સેન્ટર ખાતે અસરગ્રસ્ત જ્યાં આ સિંહણનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, અગાઉ સને ૨૦૨૨માં જાફરાબાદના બાબરકોટમાં ૧ સિંહણ દ્વારા માનવ ઉપર હુમલાઓ કર્યા હતા અને આ સિંહણને પકડવા માટે જે તે સમયે વનવિભાગ અને પોલીસે આખો રાજુલા-જાફરાબાદનો માર્ગ બંધ કર્યો હતો. બાદમાં મહા મુસીબતે આ સિંહણ પકડાઈ હતી ને સારવાર દરમિયાન આ સિંહણ મોતને ભેટી હતી.  
અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**દુઃખદ અવસાન/બેસણું**  
સ્વ. જનાર્દનભાઈ જયસુભરાય જોષીપુરા  
સ્વ.તા. ૨૩-૩-૨૦૨૪, શનિવાર (ઉ.વ.૯૪) મુ. ધારી  
જોષીપુરા પરિવારનાં મોટી જનાર્દનભાઈ જયસુભરાય જોષીપુરા (ઉ.વ.૯૪) નું તા. ૨૩/૦૩, શનિવારના રોજ દુઃખ અવસાન થયેલ છે. ભગવાન તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે સૌજન્ય પ્રાર્થના...  
**સદગતનું બેસણું :** તા. ૨૮/૦૩/૨૪, ગુરુવાર ના રોજ સાંજે ૪:૦૦ થી ૬:૦૦ કલાકે બહા સમાજની વાડી, રેલ્વે સ્ટેશનની બાજુમાં, ધારી મુકામે રાખેલ છે  
જાગૃતભાઈ જોષીપુરા - મો.૯૭૯૨૩ ૪૫૨૭૧  
ધર્મ જોષીપુરા - મો.૯૯૧૩૫ ૩૭૪૩૭  
દર્શન જોષીપુરા - મો.૯૪૬૯૧ ૯૧૯૧૯  
તેમજ સમસ્ત જોષીપુરા પરિવાર ધારી

**Krishna Dining Hall**  
પહેલો માળ, હિરકબાગ શોપિંગ સેન્ટર, જુના માર્કેટિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. - ૩૬૫૬૦૧ (ગુજ.) ફોન નં. ૦૨૭૯૨ - ૨૩૩૪૪૬  
હેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ, કેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી.  
**એશભાઈ આર. શિંગાળા**  
૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**Kelvinator** સ્માર્ટ બનો, સ્માર્ટ ખરીદો.  
Kelvinator ઈલેક્ટ્રોનીક્સ તથા હોમ એપ્લાયન્સી સોલ્યુશન્સની સંપૂર્ણ શ્રેણી મેળવો માત્ર એકજ સ્થળે...  
સરળ મારીટ હોષે વસાવો  
0% વ્યાજ પર  
SERVICE SUPPORT | EXCHANGE OFFER | FREE INSTALLATION  
EASYEMI AVAILABLE | BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES  
અમરેલી જિલ્લાનો સોથી વિશ્વસનીય અને પ્રતિષ્ઠિત શોરૂમ  
**રામ એન્ટરપ્રાઈઝ**  
હોટેલ અવધ પાર્ક, માર્કેટવાડ રોડ, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૩૩૪૪૨, મો. ૯૪૬૪૪ ૫૯૫૪૭

### હૃદયરોગ નિષ્ણાંત હવે અમરેલીમાં

સ્થળ: નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ) અમરેલી  
દર મહિનાના ચોથા ગુરુવારે  
તપાસ ફી : ₹ ૬૦૦  
તારીખ: ૨૮/૦૩/૨૪  
સમય : બપોરે ૧ થી ૨  
અપોઇન્ટમેન્ટ માટે 9512015846  
ડૉ.અભિષેક રાવલ  
NETRA CHIKITSA TRUST  
MULTI SPECIALITY HOSPITAL  
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli









# અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને 'યુથ વોટર ફેસ્ટિવલ' યોજાયો



અમરેલી તા. ૨૭ માર્ચ, ૨૦૨૪ (બુધવાર) સિરેમેટીક વોટર્સ એજ્યુકેશન એન્ડ ઈલેક્ટ્રોરલ પાર્ટીસીપેશન (એસવીઈઈપી) અને ટર્ન આઉટ ઈમ્પ્રોવમેન્ટ્સ પ્લાન (ટીઆઈપી) અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લામાં યુવાન મતદારો અને પ્રથમ વખત મતદાર કરનારા મતદારોમાં મતદાન અંગેની જાગૃતિ પ્રસારવાના હેતુથી અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી તંત્ર દ્વારા અમરેલી સ્થિત મેડિકલ કોલેજના ઓડિટોરિયમમાં અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી અને જિલ્લા કલેક્ટર

અજય દિહિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને તેમજ અન્ય નોડલ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પરિમલ પંડ્યાની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં 'યુથ વોટર ફેસ્ટિવલ' યોજાયો હતો. અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી અધિકારી અને જિલ્લા કલેક્ટર અજય દિહિયાએ, અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી તંત્રની કામગીરી તેમજ મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્વ તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવતી વિવિધ કામગીરી અંગે વિદ્યાર્થીઓને વિગતો સાથે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. ચુંટણી જાહેર થતાંની સાથે આદર્શ આચાર સંહિતા અમલી બને છે અને કેટલીક બાબતો પ્રતિબંધિત હોય છે.

આ દરમિયાન કોઈ પણ નાગરિકને ચુંટણી અંગે કે ઉમેદવાર કે આદર્શ આચાર સંહિતા ભંગ અંગે ફરિયાદ કરવી હોય તો CVIGIL એપ પર ફરિયાદ કરી શકે છે, જિલ્લા ચુંટણી તંત્રની ટીમ ૧૦૦ મિનિટમાં સ્થળ પર આવી અને ફરિયાદનો નિકાલ કરશે. આ ઉપરાંત મતદાન, મતદાર કાર્ડ કે અન્ય કોઈ પણ બાબતની પુછપરછ કે માહિતી માટે નાગરિકો ટોલ ફ્રી નંબર ૧૯૫૦ પર પણ ફોન કરી અને જિલ્લા કંટ્રોલ ડમમાંથી માહિતી મેળવી શકે છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, મતદાર યાદીમાં નામ હોય તો મતદારોને

યોજાયેલા આ જાગૃતિ કાર્યક્રમમાં ખર્ચ નોડલ અને અમરેલી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી પરિમલ પંડ્યાએ એસવીઈઈપી અને ટીઆઈપી અંતર્ગત ૧૪-અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારમાં યોજાઈ રહેલી પ્રવૃત્તિઓ અંગેની વિગતો આપી હતી. તેમણે કહ્યું કે, અત્યારે લોકસભાની ચુંટણીમાં અમરેલી જિલ્લામાં ઘણા બુધ પર પુસ્તક મતદારો કરતાં મહિલા મતદારોનું મતદાન ઓછું હતું. કેટલાક બુધ પર પુસ્તક ઓફ ઓફ મતદાન હતું ત્યારે આ લોકસભાની ચુંટણીમાં દરેક બુધ પર મહિલા-

## 'સલામત સવારી એસ.ટી. અમારી'નો માહોલમાં કોડીનાર ડેપોનાં ડ્રાઈવર-કંડક્ટરની કુંડલાના પેસેન્જર સાથે દાદાગીરી

ઉના ડેપોમાં બસમાંથી ઘડકા મારી લાત મારી ઉતારી દીધા

ઉના, તા. ૨૭  
કોડીનાર ડેપોની કોડીનાર ઉના વાયા બાબા કંડક્ટર ગામ બસ નંબર જી ૧૮ એસ ૮૫૦૫ ના ડ્રાઈવર બેજ નંબર ૮૩૩૩૩ તથા કંડક્ટર બેજ નંબર ૬૭૨૭ ઉના ડેપોમાં પ્લેટફોર્મ નંબર ૪ પર આ બસ ઊભી હતી ત્યારે સાવરકુંડલાના ગરીબ પેસેન્જર બસમાં ચડવા જતા કંડક્ટર ડ્રાઈવરે બુલ્કે આમ દાદાગીરી કરી પેસેન્જરને બસમાં ન ચડવા ચેતવણી આપેલ ઉના ડેપોમાંથી બપોરે ૧:૪૫ કલાકે ઉપડતી ઉપરોકત બસ સીટીંગમાં ભરચક હતી પણ પેસેન્જરને અગત્યના કામે કુંડલા જવાનું હોવાથી તેણે વિનંતી કરી છતાં કંડક્ટરે ઘડકો મારી ઉતારી દેતા ફરીવાર પેસેન્જરને બસમાં ચડવાની કોશિશ કરતા ડ્રાઈવર કંડક્ટરે સંયુક્ત પણે



## ચુંટણી કામગીરી માટે વિગતો મળી રહે તે માટે અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી તંત્ર દ્વારા તાલીમ માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું



અમરેલી, તા. ૨૭ માર્ચ, ૨૦૨૪ (બુધવાર) લોકસભા સામાન્ય ચુંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત ફરજ સોંપવામાં આવી હોય તેવા અધિકારી-કર્મચારીઓને ચુંટણીલક્ષી કામગીરી અંગેની વિગતો મળી રહે તે માટે અમરેલી જિલ્લા ચુંટણી તંત્ર દ્વારા તાલીમ-માર્ગદર્શન કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ૯૪-ધારી બગસરા વિધાનસભા વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ધારી સ્થિત દામાણી હાઈસ્કૂલ ખાતે પ્રથમ ચુંટણી ફરજ સ્થાલ તાલીમ યોજાઈ ચુંટણી પ્રક્રિયાના

## હળાહળ કળિયુગમાં માનવતાની મહેક ભૈ વાહ : ૧૫ તોલા દાગીનાથી ભરેલ પાકીટ મૂળ માલીકને પરત કર્યું

સિન્દેક્ષ કંપનીનાં ગાર્ડનું ઉમદા કાર્ય

અમરેલી, તા. ૨૭ સિન્દેક્ષ કંપનીના સિક્યુરીટી ઓફીસર તરીકે ફરજ બજાવતા એમ. પી. સીંગ (રહે. યુ. પી.) વાળાઓને આશરે ૧૫ તોલા જેટલા સોનાનાં કિંમતી દાગીના ભરેલ પાકીટ મળેલ હોય. જે બાબતની જાણ મદદનીશ પોલીસ અધિક્ષક વલય વેધને થતા તેઓના માર્ગદર્શન મુજબ મૂળ માલીક સુધી પહોંચી દાગીનાની ખરાઈ કરી સોંપવા સુચના આપતા રાજુલાના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર આઈ. જે. ગીડાએ સિન્દેક્ષ કંપનીના સિક્યુરીટી ઓફીસર એમ. પી. સીંગને મળી ઇકિતક મેળવેલ હતી.



## પે.સેન્ટર કુમાર શાળા સીસીટીવી કેમેરાથી સજ્જ લીલીયામોટા : લાંબા સમયની માંગણી બાદ બાળકોને ફરાયા સીસીટીવીથી સુરક્ષિત

કલાસરૂમ, સ્ટાફરૂમ અને મેદાનમાં કેમેરા લગાવાયા

લીલીયા, તા. ૨૭ લીલીયા મોટાની પે સેન્ટર કન્યાશાળામાં ૩.૫ વર્ષથી જખઈ પૂર્વ અધ્યક્ષ ઘનશ્યામભાઈ બારૈયા દ્વારા પે સેન્ટર કન્યાશાળા માટે સીસીટીવી કેમેરાની માંગણી કરેલ હતી તે માંગણી મુજબ હાલ ૧૦ જેટલા ઈઈટીવી કેમેરા નાખી કામ ચલાઈ કામ થઈ ગયું છે જ્યારે આ કામની માંગણી કરી ત્યારે ૨૫ કેમેરાની માંગણી કરેલ હોય ત્યારે કામ ચલાવ ૧૦ જેટલા કેમેરા હાલ મુખ્યજગ્યાઓ પર લગાવાયા માં આવેલ છે આ કામ માટે જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય ભીખાભાઈ ઘોરાજયા અને એસએમસી ના પૂર્વ અધ્યક્ષ ઘનશ્યામભાઈ બારૈયા તેમજ હાલ ના અધ્યક્ષ નીતિનભાઈ ડુંગરીયાએ અવાર - નવાર તાલુકા વિકાસ અધિકારીને મંજૂર થઈ ગયેલ ગ્રાન્ટ માટે રજૂઆત કરવાના વારંવાર રજૂઆત કરવામાં આવેલ અને તે બુધવાનમાં લઈ લાંબા સમયના



## રમજાન મહિનાને લઈને સાવરકુંડલાની તમામ મસ્જિદોમાં ઈફતારીનો કાર્યક્રમ



સાવરકુંડલા, તા. ૨૭ સાવરકુંડલા પવિત્ર રમજાન શરીફ ના તહેવાર નિમિત્તે શહેરની તમામ મસ્જિદોમાં ઈફતારીનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ છે. પીર સૈદદ દાદાબાપુ કાદરી પીર સૈદદ મુનિરબાપુ. ની દુઆ થી

## રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત અમરેલીનાં મહિલા વિકાસ ગૃહ ખાતે શહેર આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા નિદાન કેમ્પ યોજાયો

૫૮ બાળકોનું સ્ક્રીનીંગ કરવામાં આવ્યું

અમરેલી, તા. ૨૭ શાળા-આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત ૦ થી ૧૮ વર્ષ સુધીના બાળકોની વિનામૂલ્યે સારવાર કરવામાં આવે છે. શાળા-આરોગ્ય રાષ્ટ્રીય બાળ સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ અને શહેરી વિસ્તારના અર્બન હેલ્થ સેન્ટર અમરેલી - ૦૧ નાં સહયોગ થી મહિલા વિકાસ ગૃહ ખાતે નિદાન કેમ્પનું આયોજન. આ નિદાન કેમ્પમાં મહિલા વિકાસ ગૃહના ૫૮ બાળકોનું સ્ક્રીનીંગ કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં બાળકોના વજન, ઊંચાઈ, એચ.બી.કરવામાં આવેલ અને ઓછા એચ.બી.વાળા બાળકોને સ્થળ પણ સારવાર તથા વધુ સારવાર અર્થે રીફર કરવામાં આવેલ.



આ કેમ્પને સફળ બનાવવા આર.બી.એસ.કે. ટીમ ના ડૉ. વસીમ ભટ્ટી, ડૉ. સુનેહરા કુરેશી, ફાર્મા. સોલેહી ઉવૈશી, તથા અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ૦૧ અમરેલીના મેડિકલ ઓફીસર ડૉ. ઉત્સવ ગોહીલ, અને કર્મચારીઓ દ્વારા જહેમત ઉઠાવેલ હતી. જેમાં મહિલા

એમ.કે.બગડા, બી.કે.સી.સી.શવરા, તેમજ ડી.ઈ.આઈ.સી. વિભાગ -શિવિલ ના નરેન્દ્રનાથ તથા શાળા આરોગ્ય-રાષ્ટ્રીય બાળ-સ્વાસ્થ્ય કાર્યક્રમ નો આભાર માનેલ.



# જે નામ જાહેર થયું તેને લઈને મતદારોને વિશ્વાસ થતો જ નથી ભાજપનાં જે ઉમેદવારનું નામ જાહેર થયું તે ડમી છે કે અસલી ?

નિર્દોષ મતદારો જાહેર થયેલ નામને લઈને સહમત થતાં નથી અને તેમને આશા છે કે અસલી નામ હવે જાહેર થશે

અમરેલી, તા. ૨૭  
અમરેલી જિલ્લાનાં રાજકીય ઇતિહાસમાં ક્યારેય ન બની હોય તેવી ઘટના બનતી જોવા મળી રહી છે. જેમાં સત્તાધારી પક્ષનાં લોકસભા

ચૂંટણીજંગનાં ઉમેદવારનું નામ જાહેર થયું અને મતદારો નામને લઈને સહમત થતાં જ નથી અને એવો આશાવાદ દર્શાવે છે કે વિશ્વની સૌથી મોટી રાજકીય પાર્ટી અને જેના સર્વેસર્વાં નરેન્દ્ર મોદી હોય તે

જિલ્લાનાં રાજકીય ઇતિહાસમાં લોકસભાનાં ઉમેદવારનાં નામને લઈને ક્યારેય ન થયો હોય તેવો ઉદાહરણ જોવા મળે છે

પાર્ટી મજબૂત ઉમેદવારને જ મેદાનમાં ઉતારે અને જાહેર થયેલ નામ ડમી જ છે અને અસલી નામ તો હવે જાહેર થવાનું છે.  
એક તરફ સત્તાધારી પાર્ટી

દેશમાં ૪૦૦ બેઠકો પર વિજેતા થવાનો દાવો કરતી હોય તેવા સમયે તો અમરેલી માટે શિશિત, ટ્રક ઈચ્છાશક્તિ, સુપર વિજન ધરાવતી વ્યક્તિને જ

સામાન્ય રીતે ચૂંટણીમાં રાજકીય પક્ષોનાં કાર્યકરોની નારાજગી સામે આવતી હોય છે પ્રથમ વખત મતદારોમાં નારાજગી જોવા મળે છે

ઉમેદવાર બનાવે તેવું મતદારો માને છે અને જાહેર થયેલ નામ તો ડમી ઉમેદવારનું છે. મતદારો જાહેર થયેલ નામ માનવા તૈયાર જ નથી.

બીજી તરફ સત્તાધારી પક્ષનાં યુસ્ત ટેકેદારો, કાર્યકરો અને આગેવાનોમાં પણ જાહેર થયેલ નામને લઈને કચવાટ શરૂ થયો છે તો સોશ્યલ

ભાજપ હાઈકમાન્ડ સુધી સોને ખબર છે કે ઉમેદવારની પસંદગીમાં કંઈક કાચુ કપાયું છે

મીડિયામાં પણ જાહેર થયેલ નામ કરતાં તેનું નામ હાઈકમાન્ડ સમક્ષ રજૂ કોણે કર્યું તેવો વેધક પ્રશ્ન પુછવામાં આવી રહ્યો છે.

આમ અમરેલીમાં સત્તાધારી પક્ષે લોકસભા ચૂંટણીનાં ઉમેદવારનું નામ પસંદ કરવામાં ક્યાંક કાચુ કાચું હોય તેવું સૌ કોઈ માની રહ્યાં છે.

કોઈ કામ ધંધો ચાલતો ન હોવાથી સાવરકુંડલામાં રાધેશ્યામ સોસાયટીમાં રહેતા યુવકે આર્થિક તંગીથી કરી આત્મહત્યા

અનાજમાં નાખવાનાં ટીકડા ખાઈ લીધા

અમરેલી, તા. ૨૭  
સાવરકુંડલા ગામે રાધેશ્યામ સોસાયટીમાં રહેતા મુકેશભાઈ મેઘદાસ સોલંકી નામનાં ૩૫ વર્ષિય યુવક કંઈ કામ

ધંધો કરતા ન હોય અને ઘરની આર્થિક પરિસ્થિતિ સારી ન હોય. જેથી કંટાળી જઈ તા. ૨૫ ના રાત્રે ૧૧ વાગ્યે સાવરકુંડલા ગામે હાથસણી રોડ ઉપર આવેલ આસો પાલવ

સોસાયટીના અવેડા પાસે પોતે પોતાની મેળે કોસ્ફાઈડ નામની અનાજમાં નાખવાની ઝેરી દવા પી જતા સારવાર દરમ્યાન તેમનું મોત નિપજ્યું હતું.

દિલીપભાઈ બગડા નામનાં સાવરકુંડલાનાં બગડા વાસમાં રહેતા ૪૦ વર્ષિય યુવકે ઝેરી દવા ગટગટાવી

સારવાર દરમિયાન અંતિમ શ્વાસ લીધા

અમરેલી, તા. ૨૭  
સાવરકુંડલા ગામે બગડા વાસમાં રહેતા દિલીપભાઈ ગંગાજીભાઈ બગડા નામનાં ૪૦ વર્ષિય યુવકે તા. ૨૬

ના બપોરે ૧ વાગ્યાના સમયે કોઈ અગમ્ય કારણોસર પોતે પોતાની મેળે અનાજમાં નાખવાની ઝેરી દવા પી જતા તેમનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યું હતું.

જોઈએ છે

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨

CorelDraw, Photoshop, PageMaker 7 તથા ગુજરાતી ટાઇપોગ્રાફી અનુભવી

ઓફિસબોય.....૧

ઓફિસનાં પરચુરણ કામકાજ માટે

અમરેલી શહેરનાં (સ્થાનિક) વ્યક્તિઓએ જ સંપર્ક કરવો  
૩૦૩ મળવાનો સમય : ૧૨:૩૦ થી ૧:૩૦

“અમરેલી એક્સપ્રેસ” દૈનિક  
કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ  
58,990/-  
(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૭/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ  
ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો  
95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્ગ, અમરેલી,  
કચ્છ મેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

**Sheetal**

Sheetal Restaurant - Ice Cream, South Indian & Fast Food

દરેક ખરીદી પર મેળવો કેશબેક

Earn  
**10%**  
Cashback

કોઈપણ ખરીદી પર

તમારું આગલું બિલ ચૂકવવા માટે તમારા કેશબેકનો ઉપયોગ કરો.

Terms & Conditions

- મિનિમમ રૂ. 999/- બિલની રકમ કેશબેક મેળવવા માટે જરૂરી છે.
- 2 ઓફર એન્ડ સાથે માન્ય નથી.
- ઓફર ફક્ત શીટલ રેસ્ટોરન્ટ - S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી પર જ માન્ય છે.
- કેશબેક ઓફર માત્ર રેસ્ટોરન્ટના બિલ પર જ માન્ય ગણાશે.

Location

શીટલ રેસ્ટોરન્ટ  
S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. 9510959954

LG BEST SHOP

Life's Good.

EXCLUSIVE Offers

DIRECT COOL Refrigerator

3 YEAR WARRANTY

Upto 10% CASHBACK  
On Selected Credit/Debit Card

મુકુંદરાય એન્ડ બધર્સ  
કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ,  
અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77

આમ આદમીનું અખબાર

**અમરેલી એક્સપ્રેસ**

આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના

**વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪**

લવાજમ ભરો માત્ર ₹ ૮૯૯/-  
અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

લવાજમની મુદત  
તા. ૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી  
તા. ૩૧-૧૨-૨૦૨૪

સચોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩

www.amreliexpress.com  
e-mail : amreliexpress7@gmail.com